



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 липня 2024 року
Протокол № 146

Про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання щодо заходів, які будуть проводитись Комітетом або за його участю

Розглянувши питання про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання щодо заходів, які будуть проводитись Комітетом або за його участю, беручи до уваги пропозиції народних депутатів України - членів Комітету, керуючись статтями 13, 41 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет **в и р і ш и в**:

- Внести до розділу VI Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, затвердженого рішенням Комітету від 7 лютого 2024 року, зміни що додаються.
- Змінити подальшу нумерацію пунктів Розділу VI Плану роботи Комітету у відповідності до внесених змін.
- Контроль за виконанням цього рішення покласти на Секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК



Зміни до розділу VI Плану роботи Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання

№ п/п	Назва заходу	Дата та місце проведення	Відповідальні за підготовку члени Комітету	Відповідальні за забезпечення підготовки працівники секретаріату Комітету, партнери заходу
45.	<p>Форум громад Прикарпаття. Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція <i>(теми: - актуальний стан реформи децентралізації та законодавчий вектор її подальшого розвитку; перехід від військового до багаторівневого цивільного врядування; передумови відновлення місцевого самоврядування; впровадження системи забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування; - адаптація законодавства України до права Європейського Союзу; міжнародне територіальне співробітництво органів місцевого самоврядування; перспективи участі українських громад у проектах і програмах Європейського Союзу)</i></p>	<p align="center">наживо м. Івано-Франківськ та на платформі ZOOM</p> <p align="center"><i>(орієнтовно липень)</i></p>	<p align="center">В.Безгін В.Рубльов О.Аліксійчук О.Качура</p>	<p>А.Малюга, М.Маценко, О.Бочарова, О.Кириленко спільно з проектом Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)</p>
46.	<p><i>Публічні консультації:</i> «Ефективна та прозора політика відновлення»</p>	<p align="center">на платформі ZOOM</p> <p align="center"><i>(орієнтовно липень - серпень)</i></p>	<p align="center">О.Шуляк</p>	<p>А.Малюга, І.Казімірова, С.Крамар, В.Коваленко, О.Бочарова спільно з ВГО «Інститут «Республіка» в межах Програми USAID «РАДА: наступне покоління»</p>

№ п/п	Назва заходу	Дата та місце проведення	Відповідальні за підготовку члени Комітету	Відповідальні за забезпечення підготовки працівники секретаріату Комітету, партнери заходу
47.	<p><i>Комітетські слухання:</i> «Цифровізація процесів проектування та експертизи для прозорого відновлення»</p>	<p>наживо м. Київ та на платформі ZOOM</p> <p><i>(орієнтовно серпень)</i></p>	<p>О.Шуляк І.Васильєв</p>	<p>А.Малюга, І.Казімірова, О.Бочарова С.Крамар, В.Коваленко спільно з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерством цифрової трансформації України</p>
48.	<p><i>Круглий стіл:</i> «Прозоре місцеве самоврядування та інтеграція до ЄС»</p>	<p>наживо м.Харків та на платформі ZOOM</p> <p><i>(орієнтовно серпень)</i></p>	<p>Р.Лозинський В.Безгін О.Аліксійчук О.Качура</p>	<p>А.Малюга, К.Маленівська, А.Поляк, М.Маценко спільно з Програмою «U-LEAD з Європою», Офісом Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування</p>

